



**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego  
i Transportu Sanitarnego w Płocku**



Płock, dnia 08 listopad 2024 r.

TZPiZI.264.2131.24

**Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia  
publicznego nr postępowania  
TZPiZI-ZO.264/21/U/24**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość zamówienia mniejsza jest od kwoty 130.000,00 zł, o której mowa w art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy PZP z dnia 11 września 2019 roku, w związku z czym postępowanie Zamawiający prowadzi w formie zapytania ofertowego, zgodnie z Zarządzeniem nr nr 3/2024 z dnia 02 kwietnia 2024 roku Dyrektora SP ZOZ WSPRITS w Płocku w sprawie wprowadzenia *Regulaminu udzielania zamówień publicznych*.

**Do przedmiotowego zapytania ofertowego pn.” „Świadczenie usług telekomunikacyjnych wraz dostawą telefonów komórkowych**

**I. Pytanie 1 :**

1) W związku z zamieszczeniem w projekcie umowy §10, który de facto stanowi obowiązek informacyjny Zamawiającego (jako realizacja przepisów RODO), Wykonawca wnosi aby w umowie uregulować także kwestię wzajemnego udostępniania pomiędzy Stronami danych osobowych ich personelu (zaangażowanego w zawarcie i realizację umowy) – zgodnie z zasadą rozliczalności wyrażoną w RODO. Tym samym Wykonawca wnosi, aby do umowy dodać postanowienia o poniższej treści, które mogą zostać zmienione poprzez dostosowanie ich do faktycznych relacji pomiędzy Stronami:

- 1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej Strony.
- 2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.
- 3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron

**25<sup>lat</sup> Mazowsze**

KRS: 0000029842 NIP: 774-10-02-289 REGON: 610317845

Telefon: 24 267-84-00; fax: 24 267-84-15

e-mail: [sekretariat@wspritsplock.pl](mailto:sekretariat@wspritsplock.pl) <http://wspritsplock.pl>

Administratorem Państwa danych osobowych jest SP ZOZ Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego w Płocku 09-400 Płock ul. Narodowych Sił Zbrojnych 5.

Więcej informacji dotyczących przetwarzania danych osobowych znajdą Państwo na stronie: <http://wspritsplock.pl> w zakładce ochrona danych.

jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność.

4) Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej.

5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie [www.\\_\\_\\_\\_\\_](#) (wersja Wykonawcy), [www.\\_\\_\\_\\_\\_](#) (wersja Zamawiającego).

**Odpowiedź: Zamawiający dokona odpowiedniego zapisu.**

#### **Pytanie nr 2**

Wykonawca wnosi, aby w Umowie wskazać, że treść obowiązku informacyjnego Wykonawcy dostępna jest na stronie [www.....](#) bądź w załącznikach do umowy (Wykonawca dostarczy jego treść na etapie zawierania umowy).

**Odpowiedź: Zamawiający dokona odpowiedniego zapisu.**

#### **Pytanie nr 3**

W odniesieniu do §11 ust.3 umowy, Wykonawca wnosi o dodanie (na zasadzie wzajemności) analogicznego i symetrycznego postanowienia, dotyczącego spełnienia przez Zamawiającego w imieniu Wykonawcy obowiązku informacyjnego Wykonawcy. W zakresie danych osobowych każda ze stron, jako administrator danych, ma takie same obowiązki względem osób, których te dane dotyczą, dlatego Zamawiającego powinny obciążać te same obowiązki, jakie zostały nałożone przez Zamawiającego na Wykonawcę.

**Odpowiedź: Zamawiający dokona odpowiedniego zapisu.**

#### **Pytanie nr 4**

Opis przedmiotu zamówienia- D.

Nielimitowane SMS-y i MMS-y do wszystkich numerów w sieciach operatorów krajowych - wliczone w abonament.

Prośba o doprecyzowanie, że bezpłatne Nielimitowane krajowe sms nie dotyczą sms-wó wysyłanych na numery sieci stacjonarnej, numery premium rate itp.

**Odpowiedź: Zamawiający dokona odpowiedniego zapisu.**

#### **Pytanie nr 5**

Umowa Par 5 Pkt 4

Ponieważ to nie Wykonawca udziela gwarancji, a jedynie przekazuje dokumenty gwarancyjne producenta, czy Zamawiający dopuszcza gwarancję producenta terminali i to, aby proces przebiegał na zasadach producenta i w terminach określonych w karcie gwarancyjnej.

Ponadto informujemy, że Wykonawca dostarcza sprzęt zakupiony interwencyjnie od dostawcy i nie posiada telefonów serwisowych a przepisy prawne nie nakładają na sprzedawcę, ani na operatora obowiązku wydania telefonu zastępczego wnosimy o usunięcie zapisu dotyczącego dostarczenia telefonu zastępczego na czas naprawy.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów na powyższe?

**Odpowiedź: : Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.**

**Pytanie nr 6**

Proszę o potwierdzenie że wszystkie usługi wymienione w OPZ - bezpłatne nielimitowane rozmowy, sms-y, mms-y oraz transmisja danych mają być świadczone w kraju.

**Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.**

**Pytanie nr 7**

W OPZ wariant 4, tablet 2 szt, wpisany jest jako parametr techniczny - Android 16. Proszę o zmianę na Android 14, gdyż Android 16 wejdzie dopiero latem 2025r i nie ma teraz takiego sprzętu.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza Android 14.**

**Pytanie nr 8**

W OPZ wariant 4, tablet 2szt, wpisany jest jako parametr techniczny - interfejs NFC. Proszę o wykreślenie tego wymogu, gdyż pasujący model tabletu nie spełnia tego parametru.

**Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.**

**Pytanie nr 9**

W OPZ wariant 4, tablet 2szt, wpisany jest jako parametr techniczny - RAM 16GB, ROM 1 TB. Proszę o zmianę tego wymogu na RAM 12 GB i ROM 256Gb, gdyż nie posiadamy w sprzedaży takiego modelu tabletu i nie jest on dostępny w sprzedaży u operatorów tylko w mass-markecie.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.**

**Pytanie nr 10**

Wykonawca prosi o wydłużenie terminu składania ofert do 15.11.2024 r. ze względu na przypadające święto w dniu 11.11.2024 r. i zbyt mało czasu na przepracowanie warunków oferty po odpowiedziach na pytania.

**Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.**

- II. Wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.
- III. Pozostałe zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

Z-ca Dyrektora ds. Medycznych  
lek. med. Piotr Rykowski